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Serie 12 Biedboekje 5  
Bieden na 1 in een kleur opening en bij bod partner - antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Dit zijn de dilemma’s die je tegen komt in bridge. Toch geef ik er de voorkeur aan om mijn 4-kaart te bieden. Wij hebben dan al 3 kleuren geboden en 3 Sans Atout komt in zicht. Kan zo dadelijk mijn nogmaals bieden.
Ik bied met deze hand 2.
 

	2
	
Met mijn distributiepunten, heb ik 19 punten. Mijn partner heeft er minimaal 6 en wij hebben een  fit. Ik Bied STOP: 4.


	3
	
Hier is het  hetzelfde laken en pak. Met mijn distributiepunten kom ik aan 16 punten. Mijn partner heeft minimaal 10 punten. Een  fit. 
Ik bied STOP: 4.


	4
	
Met mijn 12 puntjes, hou ik het voor gezien. Ik PAS.


	5
	
Een mooie 1 Sans Atout. Toch?


	6
	
Ik heb 15 punten en  we moeten naar de manche. Ik ga STOP: 3 bieden.


	7
	
Zou ik nu 2 bieden, dan bied ik reverse en beloof minimaal 16 punten.
Er rest mij niets anders dan PAS. En nu hopen dat mijn partner toch een stop in de  heeft.


	8
	
Ik bied 2. Mijn partner kan sterk zijn. Ben benieuwt naar zijn volgende bod.


	9
	
Eigenlijk 1 puntje te weinig voor de manche. Maar ik bied toch STOP: 4.


	10
	
Ga ik met deze hand 2  bieden, dan bied ik reverse met 12 punten.
Dus dat kan niet. Ik steun mijn partner met 3.


	11
	
Met distributiepunten kom ik op 17 punten. Maar voor  vrouw mag ik dan weer twee puntjes aftrekken. Kom dus op 15 punten. Ik PAS.


	12
	
Een mooie pas bestaat. Ik PAS.


	13
	
Nu laat ik mijn 6-kaart horen. Ik bied 2  .


	14
	
Ik weet het. Hij ka 6 punten hebben. Maar hij kan er ook 7, 8 of 9 hebben.
Daar ga ik voor. Ik bied met deze hand STOP: 3 Sans Atout.


	15
	
Een beter bod, kan je bijna niet krijgen. Precies mijn zwakke kleur. 
Ik kan natuurlijk 3 bieden, maar ook meteen 3 Sans Atout.
Toch gaat mijn voorkeur uit naar 3. Partner kan een 4-kaart  hebben en dan speelt zich 4 toch beter dan 3 Sans Atout.


	16
	
Samen 25 punten en minimaal 8 troeven. Ik bied 4.


	17
	
Ik bied nu  2. Dat is een t=reverse bod. Maar dat mag. Ik heb 18 punten.


	18
	
Met 14 punten bied ik toch 3. Dit zal het tegenstanders ook moeilijker maken om nog in de bieding te komen.


	19
	
2 Sans Atout lijkt mij met de  die ik heb niet zo verstandig. 
Mijn partner slaat de  kleur over. Daarom bied ik mijn 5-kaart. Ik bied 2.


	20
	
Toch even proberen of mijn partner 8 of 9 punten heeft. Ik bied 3.
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